

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЛАВЯНОСЕРБСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ

28 августа 2024 года

No 20/1

О внесении изменений в Порядок материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления в муниципальном округе муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской муниципального Федерации», Уставом образования Славяносербский муниципальный Луганской Народной Республики, округ муниципальное образование Славяносербский муниципального округа муниципальный округ Луганской Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Порядок материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления в муниципальном округе муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденный решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 09.11.2023 № 2 «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления в муниципальном округе муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики»: **
 - 1.1. Изложить подпункт 14 пункта 11 в следующей редакции:
- «14) Оплата налогов, сборов, пошлин, судебных расходов и других общеобязательных платежей, установленных действующим законодательством;».

1.2. Изложить абзац 2 пункта 12 в следующей редакции:

«Материально-техническое обеспечение деятельности Совета депутатов осуществляется специализированными муниципальными учреждениями и (или) аппаратом-Совета депутатов.».

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Славяносербские вести» Государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Луганьмедиа» и на официальном сайте муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Председатель Совета
муниципального округа
муниципальное образование
славяносербский муниципальный
округ Луганской Народной
Республики

А.А. Гречишкина

Глава муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

7

С.А. Крамаренко